## «Поварское дело - не ремесло, а искусство».



Мы в столовой утром рано Варим, жарим, кипятим. Людям всем давно известно, Что наш труд неоценим.

Ежегодно 20 октября свой профессиональный праздник — День повара — отмечают повара и кулинары всего мира. Международная дата была учреждена в 2004 году по инициативе Всемирной ассоциации кулинарных сообществ.

В России кулинария как наука начала развиваться в 18 веке. Это было связано с распространением предприятий питания. Сначала это были корчмы, затем трактиры и рестораны. Первая в нашей стране кулинарная кухня открылась в 1888 году в Петербурге.

Профессия повара- это профессия изобретателя. Настоящий повар всю жизнь постигает что-то новое для себя в приготовлении блюд, их оформлении перед подачей на стол.

«Добрый повар сначала душу в котел кладет, а потом уж мясо», - так говорится в русской пословице.

В Никольском доме культуры прошла игровая программа «Школа поварят» совместно с начальной школой и библиотекой.

Библиотекарь Сырба Т.В. провела беседу, — Для чего нужна пища человеку? Человеку нужна пища — как бензин машине. Питательные вещества необходимы для поддержания жизни и работы организма. Каждый человек должен есть разнообразные пищевые продукты. Ежедневный рацион должен содержать около 15 наименований разных продуктов питания.

Ребятам рассказали о нелегком труде повара, вспомнили пословицы, поговорки и загадки о продуктах питания.

Прошла викторина «Полезные продукты»

Ведущая игровой программы Лариса Владимировна - детей поделила на 2 команды «Ватрушки» и «Обжорки».

Дети произнесли предложенную клятву повара. Провела игровые моменты соревновательного характера (перебирание различных круп, овощей и фруктов, набирание из погреба картофеля, засыпание крупы в котел, составление меню на день и др.)

Дети с удовольствием попробовали себя в роли поварят, изготавливая свои бутерброды. Каждый бутерброд был уникальным и манил своей красотой, цветом, вкусом, запахом и оформлением. Затем дружно усевшись за стол, приступили к дегустации своих шедевров, запив все это вкусным яблочным компотом.

Каждому участнику был вручен сертификат «Лучший повар – это Я» и сувенирная продукция.

Цели и задачи организаторами были достигнуты, а участники получили заряд бодрости и хорошее настроение.

